

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЕНАКИЕВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 мая 2025 года

№ 435

## Енакиево

О предоставлении согласия на досрочное расторжение договора аренды муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики

В соответствии Федеральным конституционным законом от 04 октября 2022 года № 5-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Донецкой Народной Республики», Федеральным законом Российской Федерации от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», согласно Приказу Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 21 марта 2023 года № 147/23 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», руководствуясь Законом Донецкой Народной Республики от 14 августа 2023 года № 468-ШНС «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», на основании Устава муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики, принятого решением Енакиевского городского совета Донецкой Народной Республики от 25 октября 2023 года № 1/4-19 (с изменениями), Порядка предоставления в аренду муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики и Методики расчета и распределения арендной платы при предоставлении в аренду муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики, утвержденных решением Енакиевского городского совета Донецкой Народной Республики от 01 апреля 2024 года № 1/21-88, рассмотрев протокол заседания постоянно действующей комиссии по вопросам управления и распоряжения объектами муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики от 26 мая 2025 года № 24/07-10, администрация городского округа Енакиево Донецкой Народной Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить согласие на досрочное расторжение договора муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики от 23 декабря 2024 года № 9 МУНИЦИПАЛЬНОМУ УНИТАРНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО «ЖИЛИЩНО-РЕМОНТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 3» (далее – МУП «ЖРУ № 3»), встроенного нежилого помещения площадью 7,8 кв.м, с кадастровым номером 93:29:0030103:497, расположенного по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, городской округ Енакиево, город Юнокоммунаровск, улица Третьякова, дом 15, помещение 15 а, закрепленного на праве хозяйственного ведения за МУП «ЖРУ № 3», с индивидуальным предпринимателем Тепугиной Нелей Петровной, по взаимному согласию сторон.

- 2. .Арендодателю муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления:
- 2.1. Подготовить проект дополнительного соглашения к договору аренды муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики.
- 2.2. Направить оригинал дополнительного соглашения к договору аренды муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики и акт приема-передачи (возврата) в департамент жилищно-коммунального хозяйства и муниципальной собственности администрации городского округа Енакиево Донецкой Народной Республики.
- 3. Департаменту жилищно-коммунального хозяйства и муниципальной собственности администрации городского округа Енакиево Донецкой Народной Республики разместить информацию о свободной площади муниципального имущества муниципального образования городской округ Енакиево Донецкой Народной Республики, указанной в пункте 1 настоящего постановления, которое возможно передать в аренду.
- 4. Обнародовать настоящее постановление путем опубликования на официальном сайте муниципального образования городского округа Енакиево Донецкой Народной Республики.
  - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования городского округа Енакиево Донецкой Народной Республики Божика С.А.

Глава муниципального образования городского округа Енакиево Донецкой Народной Республики

И.Ю. Мартынов